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第６回富士吉田市立小中学校適正規模・適正配置検討委員会

の開催結果 

 

 

１ 日  時  令和７年９月 19日（金）16時 00分～16時 30分 

２ 場  所  富士吉田市役所本庁舎３階 大会議室  

３ 出席委員  15名（委員名簿順） 

廣田健委員長、品田笑子委員、渡邊卓史委員、宮下公雄委員、

浅沼鎮雄委員、高山文委員、三井康嗣委員、村松悟委員、  

伊藤秀一委員、親田悠平委員、深澤なつき委員、 

加々美せつ子委員、清水慶子委員 

４ 出席職員  白須企画部次長、堀内総務部次長、柏木教育委員会次長、 

和光企画課課長、青山企画課課長補佐 

林教育研修所所長、勝俣教育研修所課長補佐、 

安保学校教育課課長、清水学校教育課課長補佐、 

丸山学校教育課課長補佐、羽田学校教育課主幹、 

羽田学校教育課主幹、 

５ 内  容 （１）開会 

       （２）委員長挨拶 

（３）【議事】  

①富士吉田市立小中学校適正規模・適正配置基本方針 

（案）パブリックコメントに対する意見と回答について 

②富士吉田市立小中学校適正規模・適正配置基本方針に 

ついて 

（４）閉会  

 

【本日の資料】 

資料１：富士吉田市立小中学校適正規模・適正配置基本方針（案） 

パブリックコメントに対する意見と回答について 

資料２：富士吉田市立小中学校適正規模・適正配置基本方針 

その他：第６回富士吉田市立適正規模・適正配置検討委員会席次表 

第５回適正規模・適正配置検討委員会会議録  
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会議録 

 

○事務局 

第６回富士吉田市立小中学校適正規模・適正配置検討委員会を始めさせていた

だきます。 

議事に入るまでの間、私、教育委員会学校教育課長の安保が進行を務めさせてい

ただきます。 

本日の会議につきましては、お手元の会議次第により進めさせていただきます。 

本日は、本市が委員会運営等の支援を委託しております、株式会社ファインコラ

ボレート研究所も同席しておりますのでご承知おきください。 

なお、本委員会の会議につきましては、委員数 15名のご出席をいただいており、

委員会設置要綱第５条第４項に規定されております定足数に達しておりますこと

をご報告させていただきます。 

 

ここで、配布資料の確認をさせていただきます。 

 

【配付資料】 

資料１：富士吉田市立小中学校適正規模・適正配置基本方針（案） 

パブリックコメントに対する意見と回答について 

資料２：富士吉田市立小中学校適正規模・適正配置基本方針 

その他：第６回富士吉田市立適正規模・適正配置検討委員会席次表 

第５回適正規模・適正配置検討委員会会議録 

皆様には事前にお送りさせていただいておりますが、不備等ございませんでし

ょうか。 

 

はじめに、廣田委員長からごあいさついただきます。よろしくお願いします。 

 

〇委員長 

本日は、最後の第６回適正規模・適正配置基本方針検討委員会になります。基本

方針の内容を確定していきたいと思いますので、よろしくお願いします。 

 

〇事務局 

それでは、廣田委員長に議事の進行をお願いしたいと存じます。 

廣田委員長よろしくお願いいたします。 
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〇委員長 

それでは、次第に沿って進めさせていただきます。 

はじめに次第３議事の①「第５回会議録の承認について」です。 

第５回会議録を承認することにご異議ありませんか。 

 

〇委員 

 

＜異議なし＞ 

 

〇委員長 

ご異議なしと認めます。 

よって第５回会議録は承認されました。 

次に議事②「富士吉田市立小中学校適正規模・適正配置基本方針（案）パブリッ

クコメントに対する意見と回答」について事務局から説明をお願いします。 

 

〇事務局 

資料１をご覧ください。 

パブリックコメントは、富士吉田市立小中学校適正規模・適正配置基本方針（案）

に対し、令和７年８月４日（月）から８月 29日（金）の期間で行いました。 

富士吉田市ホームページでの公開と、市役所１階ロビー、子育て支援センター、

市民会館、市内コミュニティセンター５ヶ所、市立小中学校 11 校に資料を設置し

ました。意見等の受付人数は 20人、意見の件数は延べ 38件です。同一人物に複数

意見がある場合は、項目に分類を行ったうえ、それぞれ一件のご意見として整理し

ました。 

 ご意見は各項目別に整理しましたが、特定の地域や学校の存続に関するご意見が

大半を占めています。検討委員会で審議してきました基本方針に関わる適正規模や

適正配置に関するご意見はありませんでした。 

今後、基本方針に基づいた学校再編計画を策定する際には、具体的な学校を検討

することになりますので、頂いた地域を大切にするご意見を受け止めておりますが、

今回の基本方針への反映は行わないことにします。 

 

〇委員長 

ただいま事務局から説明がありました。ご意見等ありますでしょうか。 

 内容的には、特定の学校の再編に関するご意見はありましたが、全体的な基本方

針に関する意見はなかったと思います。事務局の提案でよろしいでしょうか。 
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〇委員 

 

＜異議なし＞ 

 

〇委員長 

それでは、議事②について終了といたします。 

次に議事③「富士吉田市立小中学校適正規模・適正配置基本方針」です。 

事務局から説明をお願いします。 

 

〇事務局 

資料２をご覧ください。 

パブリックコメントからの修正箇所はありませんが、基本方針の修正箇所があ

ります。修正箇所のみをご説明します。最終ページの３．留意事項の（４）継続

的な見直しにある、「マンション等」の単語を削除します。 

 

〇委員長 

  

何かご質問等ありますでしょうか。 

 

〇浅沼委員 

基本方針 34ページに誤字がありますので、修正をお願いします。 

 

〇事務局 

 対応します。 

 

〇委員長 

それ以外で、何かご質問等ありますでしょうか。 

 では、議事②「富士吉田市立小中学校適正規模・適正配置基本方針」は承認さ

れました。 

それでは議事（３）はこれで終了とします。 

以上で、予定していた議事は終了しました。 

その他として何かありますか。 

 

〇委員長 

ないようですので、進行を事務局にお返しいたします。 

 

〇事務局 

廣田委員長、ありがとうございました。 
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本日のご審議を持ちまして基本方針が固まりましたので、富士吉田市立小中学

校適正規模・適正配置基本方針について、本検討委員会から教育長に答申してい

ただく場を設けるところでありますが、委員の皆様に再度お集まりいただくのは

ご負担かと思われます。 

このことを踏まえまして、事務局より提案させていただきたいのですが、教育

長への答申については、本検討委員会を代表して廣田委員長と伊藤副委員長のお

二人にお願いしたいと考えております。皆様いかがでしょうか。 

 

〇委員 

 

＜異議なし＞ 

 

廣田委員長、伊藤副委員長、よろしいでしょうか。 

 

 

〇委員長、副委員長 

 

＜異議なし＞ 

 

 

それでは、富士吉田市立小中学校適正規模・適正配置基本方針についての答申

を、後日、本検討委員会を代表して委員長および副委員長にお願いいたします。 

 

〇事務局 

次第４ その他としまして、ここで事務局から事務連絡がございます。 

本日の第６回までで適正規模・適正配置検討委員会は終了となるのですが、来

月には、学校再編計画策定に向けた検討委員会の設置を予定しており、より具体

的な検討を行っていただくことになります。つきましては、今回の基本方針策定

に関わっていただいた本検討委員会委員の皆様に、引き続き学校再編計画の検討

にご協力いただきたいと考えております。あらためて、再編計画検討委員をつと

めていただくことについての依頼を個別にご連絡させていただきますので、その

際にご意向を確認させてください。よろしくお願いいたします。 

なお、市立小中学校再編計画検討委員会には、それぞれの中学校区を代表する

市議会議員に参加していただくことを予定しておりますことをご承知おきくださ

い。 

次第４その他 につきましては、以上となります。 
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〇事務局 

それでは、以上で、第６回富士吉田市立小中学校適正規模・適正配置検討委員

会を終了いたします。長時間にわたりありがとうございました。 

「パブリックコメントに対する意見と回答」の資料につきましては、お名前の

プレートとともに回収させていただきますので、机上に残していただきますよう

お願いいたします。また、「富士吉田市立小中学校適正規模・適正配置基本方針」

も一部修正がありますので、一度回収させていただき、修正版を再度お届けしま

す。 


